

有關主日集合聚會之交通

主內親愛的弟兄姊妹：

感謝神，把得救的人加給教會，使教會的人數生命俱增。參加各區主日聚會的平均人數由2000年的1500人增加到現時的2900人，願一切榮耀歸給神！

擘餅聚會是主親自設立的，是主所祝福的，求主保守我們，一次也不缺席。而且每月一次的集合聚會更有特殊的意義：

- 我們雖然分在十區聚會，仍是一個教會。每次主日集合聚會，各區聖徒聚在一起，擘餅喝杯記念主；同作基督身體合一的見證。
- 神的話語更豐富，並且對全教會有同一的帶領。
- 各區聖徒在聚會前後彼此有交通
- 林後四 15 說：「恩典因人多越發加增，感謝格外顯多，以致榮耀歸與神。」

現時每月一次的集合聚會只有2250位聖徒出席，比分區聚會少了650多人，其中第一堂730人，第二堂1100人，第三堂420人；而在空間使用上第二堂已達飽和。為使各堂均有空間容納眾聖徒出席聚會，及應付仍在增長的人數，有必要就三堂的安排作出較大的調整。經過多方禱告及考慮，教會定於今年7月8日起，集合聚會時間及各項服事安排將有如下的改動：

第一堂 上午 7:45 — 9:25

第二堂 上午 9:45 — 11:25 附設普通話、英語、手語翻譯，兒童看管

第三堂 上午 11:45 — 1:25 附設少年初班、兒童聚會及幼嬰、幼童看管

(註：每堂聚會為時 100 分鐘，預算擘餅 45 分鐘、報告 10 分鐘、信息 45 分鐘。當第一、二堂聚會滿座時，請參加下一堂聚會。)

是次安排主要變動在於兒童聚會和少年初班改在第三堂進行，又因顧及幼小的午膳時間，各堂均提早15分鐘開始。盼望聖徒學習捨己，彼此相顧，並存敬畏基督的心，準時赴會，實行以下提議：

- 帶子女參加兒童聚會或少年初班聚會的，請參加第三堂。
- 其他聖徒請照原來堂次聚會。

但願全體聖徒從主接受負擔，為集合聚會的新安排多有禱告。求主繼續賜福他的教會，使教會在愛中建造起來。

香港教會長老 仝啟

二〇一二年六月十日